l KpoHLWWTeWH neBbli

ApTunkyn: R.2808.001 3awmTa nepeaHero

Ky3oB: Bce 6amnepa d57 ycuneHHas.

Noa Bbinycka: 2015

O6bem aBurarens: Bce

Tun KNN: Bce

Bont M6

M— laiika 3aknagHas M10
1.MNanka 3aknagHaga M10................. 2 WT.
L BOAT MBUAS: s s sniivnss svmrmmssanimaasin i 2 WT. BonT M10x45
3.50AT M10X30...icceiiieiiiiiineinenns 4 UlT.
4.50AT M10X45...uuuiieeiieeiirieee e, 2 Wr. KpoHWTeAH Npasbii
Sl IR PN i e s e & sttt & 4 WT.
6.1Uariba 10....ccevieiiiiiiiiiiiie e 8 L.
A LIANOD 165 v v woonvss smseess sroniss amsines v s 2 WT. Bont M10x30
8.lWWanba npyxuHHas 10.................. 4 LWr.
9.lanba NpyXuHHAsA 6......ccceevnnnenen. 2 L.
10.KpOHLWTENH MPaBbIf.......vuvvvnernnnn. 1 UWr.
11.KPOHLITENH NEBbIM...euvvneneaninnnennns 1 LWr.

1. YcTaHOBMTL raiiku 3aknagHole M10 B 0TBEpPCTUS NOHXEPOHOB NepeAHen YacTu aBToMobuns.

2. YCTaHOBUTbL KPOHLWITEWH, 3aKpenuTb npu nomowmn 6onta M10 B 3aknogHon 1 6onta M6 B LITaTHOM OTBEPCTUU
noApaMHuKa.

3. YcTaHoBWTL 3awmnTy 6amnepa, 3akpenutb npu noMowmn 6ontoe M10, oTperynmpoBaTth NOMIOXKEHUE.

8. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeEHUS. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMEHT (M10-50HM, M6-10HM).



